Q.MOUNT Lieferprogramm / delivery program

Mittelklemme vormontiert 30-33 Zeichnungsnummer: 802301-30-33V
L=50 mm Oberflache: pressblank
20004776 Q.MOUNT Mittelklemme vormont. 30-33 mm Q.MOUNT Middle clamp fast mount. 30-33 mm 0.046 50 o0s 4950 ocs |n.I.<I. Of‘fnungs-Funk.t_lon | Matgrlal: EN AW 6063 / T66; A2-70
PHASE OUT Q3/2018 PHASE OUT Q3/2018 , p p Fir Modulrahmenhéhe von 30 bis 33 mm Gewicht: 0,046 kg/Stk
Fir Tragerprofil mit Gewindeplatte M8 Verpackungseinheit: 50 Stk. pro Karton / 4.950 Stk. pro Palette
Abschlussklemme 32 vormontiert Zeichnungsnummer: 802304-32V
L=50 mm Oberflache: pressblank
inkl. Offnungs-Funktion Material: EN AW 6063 / T66; A2-70
20004777 Q.MOUNT Endklemme vormont. 32 mm Q.MOUNT End clamp f. fast mount. 32 mm 0,047 20 pcs 7000 pcs Fiir Modulrahmenhdhe 32 mm Gewicht: 0,047 kg/Stk
Fir Tragerprofil mit Gewindeplattenkanal M8 Verpackungseinheit: *20 Stk. pro Karton / 7.000 Stk. pro Palette
Mittelklemme vormontiert 30-33 schwarz Zeichnungsnummer: 802391-30-33V
L=50mm Oberflache: stangeneloxiert in E6/C35
so00470s | QMOUNT Mitteliemme vormont 30-33 mm swz QMOUNT Middle clamp fmount 30-33 mm blk 0048 50 ocs 4950 ocs Oberfiache schwarz eloxiert Material EN AW 6063 /T66; A2-70
PHASE OUT Q3/2018 PHASE OUT Q3/2018 ) p p inkl. OffnungS-Funktlon Gewicht: 0,048 kg/Stk
‘ Fir Modulrahmenhéhe von 30 bis 33 mm Verpackungseinheit: *50 Stk. pro Karton/ 4.950 Stk. pro Palette
Fir Tragerprofil mit Gewindeplatte M8
Abschlussklemme 32 mit Pin Zeichnungsnummer: 802304-32V P1
L=50 mm Oberflache: pressblank
inkl. Schrauben und Gewindeplatte EXC3 nach Material: EN AW 6063 / T66; A2-70
20005070 Q.MOUNT Endklemme vormont. Mit PIN 32 mm Q.MOUNT End clamp f. fast mount. With Pin 32 mm 0,048 20 pcs 7000 EN 1090 Gewicht: 0,048 kg/Stk
Verpackungseinheit; *20 Stk. pro Karton / 7.000
Stk. pro Palette
Mittelklemme Click 2.1 Zeichnungsnummer: 90000-423
L=50 mm Oberflache: stangeneloxiert in E6/C35
inkl. Oﬁnungs-Funktion und Clickelement Material: EN AW 6063 / T66; A2-70
20005055 Q.MOUNT Mittelklemme Click 32 mm Schwarz Q.MOUNT Middle clamp Click 2.1 32 mm blk 0,058 50 pcs 4950 pcs Fiir Rahmenhohen 32-50 mm und Tragerprofi Gewicht: 0,058 kg/Stk
mit Gewindeplattenkanal M8 Verpackungseinheit: 50 Stk. pro Karton / 4.950 Stk. pro Palette
Mittelklemme Click 2.1 mit Pin Zeichnungsnummer: 90000-422
L=50 mm Oberflache: stangeneloxiert in E6/C35
inkl. Offnungs-Funktion und Clickelement Material: EN AW 6063 / T66; A2-70
20005056 Q.MOUNT Mittelklemme Click m. Pin 32 mm Schwarz Q.MOUNT Middle clamp Click 2.1 with Pin 32 mm blk 0,059 50 pcs 4950 pcs Fiir Rahmenhdhen 32-50 mm und Tragerprofi Gewicht: 0,059 kg/Stk
mit Gewindeplattenkanal M8 Verpackungseinheit: 50 Stk. pro Karton / 4.950 Stk. pro Palette
Mittelklemme Click 2.1 mit Pin Zeichnungsnummer: 90000-397
L=50 mm Oberflache: stangeneloxiert in E6/C35
inkl. Offnungs-Funktion und Clickelement Material: EN AW 6063 / T66; A2-70
20005080 Q.MOUNT Mittelklemme Click m. Pin 32 mm Q.MOUNT Middle clamp Click 2.1 with PIN 32 mm 0,059 50 pcs 4950 pcs Fiir Rahmenhéhen 32-50 mm und Tragerprofi Gewicht: 0,059 kg/Stk
mit Gewindeplattenkanal M8 Verpackungseinheit; 50 Stk. pro Karton / 4.950 Stk. pro Palette
Abschlussklemme 32 vormontiert schwarz Zeichnungsnummer: 802394-32vV
L=50 mm Oberflache: stangeneloxiert in E6/C35
inkl. Offnungs-Funktion Material: EN AW 6063 / T66; A2-70
20004799 Q.MOUNT Endklemme vormont. 32 mm Schwarz Q.MOUNT End clamp f.mount 32 mm blk 0,048 20 pcs 7000 pcs Fiir Modulrahmenhdhe 32 mm Gewicht: 0,047 kg/Stk
Fir Tragerprofil mit Gewindeplattenkanal M8 Verpackungseinheit: *20 Stk. pro Karton / 7.000 Stk. pro Palette
Abschlussklemme 32 vormontiert schwarz mit Pin Zeichnungsnummer: 802394-32V P1
L=50 mm Oberflache: stangeneloxiert in E6/C35
inkl. éffnungs-Funktion Material: EN AW 6063 / T66; A2-70
20005125 Q.MOUNT Endklemme vormont. 32 mm Schwarz m.Pin Q.MOUNT End clamp f.mount 32mm blk with Pin 0,047 20 pcs 7000 pcs Fiir Modulrahmenhdhe 32 mm Gewicht: 0,047kg/Stk
Fir Tragerprofil mit Gewindeplattenkanal M8 Verpackungseinheit; *20 Stk. pro Karton / 7.000 Stk. pro Palette

QCELLS




Hinweis: Empfohlene Einschraubtiefe 60 mm!

Mittelklemme Click 2.1 Zeichnungsnummer: 90000-396
L=50 mm Oberflache: pressblank
inkl. Offnungs-Funktion und Clickelement Material: EN AW 6063 / T66; A2-70
20005060 Q.MOUNT Mittelklemme Click 2.1 32 mm Q.MOUNT Middle clamp Click 2.1 32 mm 0,058 50 pcs 4950 pcs Fiir Rahmenhdhen 32-50 mm und Tragerprofi Gewicht: 0,058 kg/Stk
mit Gewindeplattenkanal M8 Verpackungseinheit: 50 Stk. pro Karton / 4.950 Stk. pro Palette
Mittelklemme mit Pin 30-33 Zeichnungsnummer: 802301-30-33V P1
L=50 mm Oberflache: pressblank
QMOUNT Mittelklemme mit Pin 30-33 mm PHASEOUT  |Q.MOUNT Middle clamp with Pin 30-33mm ~ PHASE OUT inkl. Schrauben und Gewindeplatte EXC3 nach EN 1090 Material EN AW 6063 /766; A2-70
20005062 1210018 Q3/2018 0,05 50 pes 4950 pes Fiir Modulrahmenhéhe von 30 bis 33 mm Gewicht: 0,049 kg/Stk
Verpackungseinheit; 50 Stk. pro Karton / 4.950 Stk. pro Palette
Dachhaken AL UK SLIM Zeichnungsnummer: 802418
Platte: 115x100 mm Material: EN AW 6005 / T66; A2-70
Gewicht: 0,542 kg/Stk
20005030 Q.MOUNT Dachhaken AL UK SLIM Q.MOUNT Roof hook AL UK SLIM 0,542 20 pcs 320 pcs Verpackungseinheit; 20 Stk. pro Karton / 320 Stk. pro Palette
Dachhaken AL12 Zeichnungsnummer: 802412
Platte: 115x100 mm Material: EN AW 6005 / T6; A2-70
Fir Tragerprofil 37 und 45 Gewicht; 0,643 kg/Stk
20004889 Q.MOUNT Dachhaken AL12 Q.MOUNT Roof hook AL12 0,714 20 pcs 320 pcs Verpackungseinheit: 20 Stk. pro Karton / 320 Stk. pro Palette
Dachhaken AL13 Zeichnungsnummer: 802413 A
Platte: 115x100 mm Material: EN AW 6005 / T6; A2-70
Fir Tragerprofil 37 und 45 3-fach verstellbar Gewicht; 0,714 kg/Stk
20004790 Q.MOUNT Dachhaken AL13 Q.MOUNT Roof hook AL13 0,714 20 pcs 320 pcs Verpackungseinheit: 20 Stk. pro Karton / 320 Stk. pro Palette
Dachhaken ALS13 Zeichnungsnummer: 802416 A
Platte: 115x100 mm Material: EN AW 7020/ T6; A2-70
20004792 Q.MOUNT Dachhaken ALS13 Q.MOUNT Roof hook ALS13 0,714 20 pcs 320 pcs Fiir erhohte Schneelasten und Tragerprofil 37 und 45 Gewicht: 0,714 kg/Stk
3-fach verstellbar Verpackungseinheit; 20 Stk. pro Karton / 320 Stk. pro Palette
Dachhaken 40x10 mit Schnellmontage Zeichnungsnummer: 802406 B
Platte: 157x80x5; Stiel: 40x10 Material: Edelstahl 1.4301; EN AW
20005034  |Q.MOUNT Dachhaken 40x10 m.Schnellmontage Q.MOUNT Roof hook 40x10 m for fast mount. 1,647 10 pes 240 pcs Gewicht: 6063 /766
Verpackungseinheit: 1,647 kg/Stk
10 Stk. pro Karton; 240 Stk. pro Palette
DACHHAKEN AL13X Zeichnungsnummer: 802414A
PLATTE: 115X100 MM Material: EN AW 6005 / T6; A2-70
FUR TRAGERPROFIL 37 UND 45 / Parallel zum Sparren Gewicht: 1,040 KG/STK
20005199 |Q.MOUNT Dachhaken AL13X Q.MOUNT Roof hook AL13X 1,04 20 pes 320 pes 3-FACH VERSTELLBAR, oberer AnscluRwinkel um 90° drehbar fir ~ |Verpackungseinheit: 20 STK. PRO KARTON / 320 STK. PRO PALETTE
Standarmontage des Tragerprofils quer zum Sparren
Tellerkopfschraube Zeichnungsnummer: 800665
8,0x100 Oberflache: gleitbeschichtet
@y TX40 Material: A2-70
20004793 Q.MOUNT Tellerkopfschraube 8x100 Q.MOUNT Flat head screw 8x100 2,5 kg/100 Stk 100 pcs Gewicht: 2.5kg /100 Stk
Verpackungseinheit: 100 Stk.
Tellerkopfschraube Zeichnungsnummer: 800664
8,0x120 Oberflache; gleitbeschichtet
@ TX40 Material: A2-70
20005041 Q.MOUNT Tellerkopfschraube 8x120 Q.MOUNT Flat head screw 8x120 2,5kg/100 Stk 100 pcs Gewicht: 100 Stk.
Verpackungseinheit:
3 Stockschraube 2.1 Zeichnungsnummer: 802403 A
\ v v ) M10x200 Material A2-70; EN AW 6063 / T66;
é vormontiert mit 3 Sperrzahnmuttern und Dichtung Gewicht: EPDM
20004794 Q.MOUNT Stockschraube 2.1 M10x200 Q.MOUNT Hanger bolt 2.1 M10x200 4,56kg/20 Stk 20 pes 1000 pes mit Montageplatte zur Schnellmontage Verpackungseinheit: 22,800 kg/100 Stk.

20 Stk. pro Karton; 1.000 Stk. pro Palette




M8 oder M10

Wx, Wy:

i Stockschraube 2.1 Zeichnungsnummer: 802404 A
\g\ﬁ}a\ M12x300 Material: A2-70; EN AW 6063 / T66;
L vormontiert mit 3 Sperrzahnmuttern und Dichtung Gewicht: EPDM
5-" 20004814 Q.MOUNT Stockschraube 2.1 M12x300 Q.MOUNT Hanger bolt 2.1 M12x300 7,08 kg/20 Stk 20 pcs 1000 pes mit Montageplatte zur Schnellmontage Verpackungseinheit: 35,400 kg/100 Stk.
Hinweis: Empfohlene Einschraubtiefe 80 mm! 20 Stk. pro Karton; 1.000 Stk. pro Palette
Kreuzverbinder 2.1 Zeichnungsnummer: 802200 A
Fir Tragerprofil 37 bis 65 Material: EN AW 6063 / T66; A2-70
O Inkl. Inbusschraube M8x30 mit Vierkantmutter Gewicht: 0,092 kg/Stk
< 20004795 Q.MOUNT Kreuzverbinder 2.1 Q.MOUNT Cross connector 2.1 0,092 20 pcs 2800 pcs M8 Verpackungseinheit: 20 Stk. pro Karton
Inkl. Inbusschraube M8x16 mit Gewindeplatte 12.800 Stk. pro Palette
Typ 28x15 und Precote 10-1
Endkappe 37 Zeichnungsnummer: MT0030246#1 (Alumero Art. 22215)
Material: PVC schwarz
Far Tragerprofil 37 Gewicht: 0,007 kg/Stk
20004796 Q.MOUNT Endkappe QC Q.MOUNT Shutter f. profile QC 0,007 2500 pcs Verpackungseinheit: 2.500 Stk. pro Karton
Profilverbinder 37 Zeichnungsnummer: 802155 A
L=200 mm Material: EN AW 6063 / T66
Fr Tragerprofil 37 AuRenmalie: 15 x 22 mm Gewicht: 0,051 kg/Stk
20004797  |Q.MOUNT Profiverbinder 37 Q.MOUNT Profile connector 37 0,051 10 pes 3360 pes Verpackungseinheit *10 Stk. pro Karton
Profilverbinder 45 Zeichnungsnummer: 802150 A
X L=270 mm Material: EN AW 6063 / T66
NN Fur Trégerprofil 45 AuRenmaRe: 22,3 x 22 mm Gewicht: 0,075 kg/Stk
N\ o , Verpackungseinheit: 10 Stk. pro Karton
\ L\_'i 20005032 Q.MOUNT Profilverbinder 45 Q.MOUNT Profile connector 45 0,075 10 pcs 3360 pcs 3.360 Stk. pro Palette
Profilverbinder 45 Zeichnungsnummer: 802150S
L=270 mm Material: EN AW 6063 / T66
Fir Tragerprofil 45 inkl. 4 Stk. Bohrschrauben Sechskantkopf SW8 + Gewicht: 0,075 kg/Stk
B 25 A :22,3x22 V k inheit: 10 Stk. pro Kart
20005137 |QMOUNT Profiiverbinder 45 S QMOUNT Profile connector 45 S 0,075 10 pes 3360 pcs und 6,0x25 Auftenmaie: 22,3 x 22 mm erpackUngseinhel 0 Stk. pro Karton
13.360 Stk. pro Palette
Trégerprofil 37 Zeichnungsnummer: 802105-22 A
L=2.200 (-0/+10) mm Oberflache: pressblank
Aulenmale: 25,3 x 37 mm Material: EN AW 6063 / T66
20004800  |Q.MOUNT Tragerprofil 37, 2200 mm Q.MOUNT Mounting profile 37, 2200 mm 1,46 180 pes 1x Montagekanal flr Gewindeplatte M8 Gewicnt: 0,664 kg/mtr
1x Montagekanal fiir Hammerkopfschraube Verpackungseinheit: *396 mtr. (180 Stg.)
M8 oder M10 Wx, Wy: 2023 mm?, 1544 mm?
Tragerprofil 37 Zeichnungsnummer: 80210542 A
L=4.200 (-0/+10) mm Oberflache: pressblank
AuRenmale: 25,3 x 37 mm Material: EN AW 6063 / T66
20004801  |Q.MOUNT Tragerprofil 37, 4200 mm Q.MOUNT Mounting profile 37, 4200 mm 279 180 pes 1x Montagekanal fiir Gewindeplatie M8 Gewicht: 0,664 kg/mtr
1x Montagekanal fiir Hammerkopfschraube Verpackungseinheit: *756 mtr. (180 Stg.)
M8 oder M10 Wx, Wy: 2023 mm3, 1544 mm?
Trégerprofil 37 Zeichnungsnummer: 802105-62 A
L=6.200 (-0/+10) mm Oberflache: pressblank
Aulenmalfe: 25,3 x 37 mm Material: EN AW 6063 / T66
20004802 Q.MOUNT Tréagerprofil 37, 6200 mm Q.MOUNT Mounting profile 37, 6200 mm 412 180 pcs 1x Montagekanal er Gewindeplatte M8 Gewicht S 0,664 kg/mir
1x Montagekanal fur Hammerkopfschraube Verpackungseinheit: *1.116 mtr. (180 Stg.)
M8 oder M10 Wx, Wy: 2023 mm?3, 1544 mm?
Trégerprofil 45 Zeichnungsnummer: 802100-42 A
L=4.200 (-0/+10) mm Oberflache: pressblank
AulRenmafe: 32 x 45 mm Material: EN AW 6063 / T66
20005033 | Q.MOUNT Tragerprofil 45, 4200 mm Q.MOUNT Mounting profile 45, 4200 mm 3,43 160 pes 1x Montagekanal flr Gewindeplatie M8 Gewicnt: 0,816 kg/mtr
1x Montagekanal fiir Hammerkopfschraube Verpackungseinheit: 672 mtr. (160 Stg.)

3007 mm?3, 1972 mm?




Tragerprofil 45 Zeichnungsnummer: 802100-62 A
L=6.200 (-0/+10) mm Oberflache: pressblank
20005210  |Q.MOUNT Tragerprofil 45, 6200 mm Q.MOUNT Mounting profile 45, 6200 mm 5,06 160 pcs ?:%Ae;nr?:gﬁaﬁffjf&um dopltte MG I\GAZ\tNelg?t 5'; %V\li;(rﬁf /766
1x Montagekanal flir Hammerkopfschraube Verpackungseinheit: 992 mtr. (160 Stg.)
M8 oder M10 Wx, Wy: 3007 mm?, 1972 mm?
Tragerprofil 37 Zeichnungsnummer: 802195-22 A
L=2.200 (-0/+10) mm Oberflache: stangeneloxiert in E6/C35
AuRenmafe: 25,3 x 37 mm Material: EN AW 6063 / T66
20004805  |Q.MOUNT Tragerprofil 37, 2200 mm, Schwarz QMOUNT Mounting profile 37, 2200 mm, blk 1,46 180 pes 1x Montagekanal fiir Gewindeplatie M8 Gewicnt: 0,664 kg/mtr
1x Montagekanal fur Hammerkopfschraube Verpackungseinheit: *396 mtr. (180 Stg.)
M8 oder M10 Wx, Wy: 2023 mm?3, 1544 mm?
Trégerprofil 37 SChwarz Zeichnungsnummer: 802195-42 A
L=4.200 (-0/+10) mm Oberflache: stangeneloxiert in E6/C35
Aulenmale: 25,3 x 37 mm Material: EN AW 6063 / T66
20004806  |Q.MOUNT Tragerprofil 37, 4200 mm, Schwarz Q.MOUNT Mounting profile 37, 4200 mm, blk 2.79 180 pes 1x Montagekanal flir Gewindeplatte M8 Gewient: 0,664 kg/mtr
1x Montagekanal fiir Hammerkopfschraube Verpackungseinheit: *756 mtr. (180 Stg.)
M8 oder M10 Wx, Wy: 2023 mm?, 1544 mm?
Tragerprofil 37 schwarz Zeichnungsnummer: 802195-62 A
L=6.200 (-0/+10) mm Oberflache: stangeneloxiert in E6/C35
AuRenmale: 25,3 x 37 mm Material: EN AW 6063 / T66
20004807  |Q.MOUNT Tragerprofil 37, 6200 mm, Schwarz Q.MOUNT Mounting profile 37, 6200 mm, blk 4,12 180 pes 1x Montagekanal fiir Gewindeplatie M8 Gewicht: 0,664 kg/mtr
1x Montagekanal fir Hammerkopfschraube Verpackungseinheit: *1.116 mtr. (180 Stg.)
M8 oder M10 Wx, Wy: 2023 mm3, 1544 mm?
Trapezblechbriicke 2.1 Zeichnungsnummer: 802440 B
L=400 mm Material: EN AW 6063 / T66; A2-70;
inkl. EPDM Gummi aufgeklebt und inkl. 4 Stk. Gewicht: EPDM
e & 20004774 Q.MOUNT Trapezblechbriicke 2.1 (L=400 mm) Q.MOUNT Trapezoidal bridge 2.1 (L=400 mm) 0,269 25 pes 800 pcs Selbstbohrschrauben mit Dichtscheibe Verpackungseinheit: 0,269 kg/Stk
% a:= Fiir Sickenabstande von 100 - 333 mm; Die 25 Stk. pro Karton / 800 Stk. pro Palette
Brlicke muss mittig und flachig tber zwei
Hochsicken aufliegen.
Trapezblechbriicke 2.1 S Zeichnungsnummer: 802441 B
L=250 mm Material: EN AW 6063 / T66; A2-70;
inkl. EPDM Gummi aufgeklebt und inkl. 4 Stk. Gewicht: EPDM
20004786 Q.MOUNT Trapezblechbriicke 2.1 S(L=250 mm) Q.MOUNT Trapezoidal bridge 2.1S(L=250 mm) 0,18 25 pcs 800 pcs Selbstbohrschrauben mit Dichtscheibe Verpackungseinheit: 0,180 kg/Stk
Fir Sickenabstande von 100 - 207 mm; Die 25 Stk. pro Karton / 800 Stk. pro Palette
Brlicke muss mittig und flachig tber zwei
Hochsicken aufliegen.
Trapezblech Kurzschiene 2.1 T Zeichnungsnummer: 802442 B
L=100 mm Material: EN AW 6063 / T66; A2-70;
inkl. EPDM Gummi aufgeklebt und inkl. 2 Stk. Gewicht; EPDM
Dachbefestigungsschrauben Verpackungseinheit; 0,050 kg/Stk
20004775 |Q.MOUNT Trapezblech Kurzschiene 100 Q.MOUNT Trapezoidal short il 100 0,05 50 pes EJOT JF3-FR-2-5,5x25-E11 50 Stk. pro Karton
Trapezblech Kurzschiene 2.1 T Zeichnungsnummer: 802443
L=150 mm Material: EN AW 6063 / T66; A2-70;
inkl. EPDM Gummi aufgeklebt und inkl. 2 Stk. Gewicht: EPDM
Dachbefestigungsschrauben Verpackungseinheit: 0,165 kg/Stk
20005185  |Q.MOUNT Trapezblech Kurzschiene 150 Q.MOUNT Trapezoidal short rail 150 0,165 50 pes EJOT JF3-FR-2-5,5x25-E11 50 Stk. pro Karton




Dachhaken Schiefer Zeichnungsnummer: 800423 A
Bligel: 30x5 mm Material: Edelstahl 1.4301
Fir Schragdach mit Schiefereindeckung oder Gewicht: 0,391 kg/Stk
20004808  |Q.MOUNT Dachhaken Schiefer Q.MOUNT Roof hook Schiefer 0,391 1000 pcs Bitunenschindeln. | ) Verpackungseinheit: 1.000 Stk. pro Palette
Der Dachhaken ist bauseits gemaf der
Dachdeckerrichtlinien in die Eindeckung einzubinden
(ohne Dichtmaterial)
Dachhaken Biberschwanz Zeichnungsnummer: 800425 A
Bligel: 30x5 mm Material: Edelstahl 1.4301
QMOUNT Dachhaken Bibersch QMOUNT Roof hook Bibersch PHASE OUT Mit Blechziegel (20004811)als Unterlage zu verwenden Gewicht: 0,520 kg/Stk
: achhaken Biberschwanz : oof hook Biberschwanz _
Verpackungseinheit: 1.000 Stk. pro Palette
20004809 oy ASE ouT Q312018 Q3/2018 0.52 1000 pes packingseinnel P
Dachhaken Schiefer mit Schnellmontage Zeichnungsnummer: 802423 A
Bligel: 30x5 mm Material: Edelstahl 1.4301; EN AW
Schnellmontage-Adapter vormontiert, fir Schragdach Gewicht: 6063/ T66
20004810 |Q.MOUNT Dachhaken Biber m. Schnellmont. Q.MOUNT Roof hook Biber w. fast mount. 0,65 mit Schiefereindeckung oder Bitumenschindeln. Verpackungseinheit 0,520 kg/Stk
Der Dachhaken ist bauseits gemaf der
Dachdeckerrichtlinien in die Eindeckung einzubinden
(ohne Dichtmaterial)
Blechziegel Biber Zeichnungsnummer: 800666
Zn-Mg beschichtet Material: hochfestes Stahlblech
. . e o Zur Unterlage unter Bieberschwanzdachhaken (20004809) Gewicht: 0,500 kg/Stk
20004811 Q.MOUNT Blechziegel Biber Q.MOUNT Metal plain tile Biber 0,5 30 pcs 240 pcs Verpackungseinheit 30 Stk. pro K, / 240 Stk
pro Pal.
Kalzip Klemme Zeichnungsnummer: 800435B
Material: Edelstahl 1.4016
20004815 Q.MOUNT Kalzip Klemme Q.MOUNT Kalzip clamp 0,152 50 pcs Gewicht: 0,152 kg/Stk
Verpackungseinheit: *50 Stk. im Karton
Blechfalzklemme Zeichnungsnummer: 800436 C
Material: Edelstahl 1.4016
Gewicht: 0,347 kg/Stk
20004816 Q.MOUNT Blechfalzklemme Q.MOUNT Standing metal seam clamp 0,347 50 pcs Verpackungseinheit: 50 Stk. pro Karton
Blechfalzklemme T1 Zeichnungsnummer: 90000-375
Material: Aluminium EN AW 6063/Edelstahl
Gewicht: 0,310 kg/Stk
20005127 Q.MOUNT Blechfalzklemme T1 Q.MOUNT Standing metal seam clamp T1 0,31 50 pcs Verpackungseinheit: 50 Stk. pro Karton
Blechklemme Zambelli 465 / Domico GBS Zeichnungsnummer: 800466
Typ 1 Material: Edelstahl 1.4301
Gewicht: 0,348 kg/Stk
20004817 Q.MOUNT Blechklemme Zambelli 465/ Domico Q.MOUNT Clamp for Zambelli 465/ Domico 0,348 50 pcs Verpackungseinheit: *50 Stk. im Karton
Blechklemme Zambelli 500 Zeichnungsnummer: 800467
Typ Material: Edelstahl 1.4301
, _ Gewicht: 0,188 kg/Stk
20004818 Q.MOUNT Blechklemme Zambelli 500 Q.MOUNT Clamp for Zambelli 500 0,188 50 pcs Verpackungseinheit: *50 Stk im Karton
Unterlegeplatte 2 mm Zeichnungsnummer: 802605 A
100x75x2 mm Material: 1.4016
zur Unterfiitterung aller Dachhaken aus dem Gewicht; 0,071 kg/Stk
20004812 Q.MOUNT Unterlegplatte 2 mm Q.MOUNT Distance plate 2 mm 1,42 kg/20 Stk 20 pcs 720 pcs Lieferprogramm; ggfs. auf Schraubenlénge achten Verpackungseinheit: *20 Stk. pro Box / 720 Stk. pro Palette




Unterlegeplatte 3 mm Zeichnungsnummer: 802606 A
100x75x3 mm Material: 1.4016
ppum——_ 20004813 Q.MOUNT Unterlegplatte 3 mm Q.MOUNT Distance plate 3 mm 2,14 kg/20 Stk 20 pcs 720 pes zur Unterfiitterung aller Dachhaken aus dem AS2.1 Gewicht: 0,107 kg/Stk
o e Lieferprogramm; ggfs. auf Schraubenlange achten Verpackungseinheit: *20 Stk. pro Box / 720 Stk. pro Palette
Erdungsplatte fir MK Zeichnungsnummer: 800301P B
L=66 mm; B=35 mm Material: Edelstahl 1.4301
20004819 MOUNT Erd latte fiir Mittelkl MOUNT Earthina plate for Middie cl 03 4200 1000cs b Zur Einbindung der Module in den Potentialausgleich, Gewicht: 0,300 kg/100 Stk.
Q. rdungsplatte fur Mittelklemme Q. arthing plate for Middle clamp ’ pes (100pcs bag) Fir Mittelklemmen in L=50 mm und B=20 mm ersetzt Verpackungseinheit: 100 Stk. pro PE Beutel; 4.200 Stk. pro Karton
Artikel Nr. 16075
Drahtklemme 8-10 Zeichnungsnummer: 802603 A
Zur Befestigung von Runddraht mit 8-10 mm Material: VA; A2-70
auf Tragerprofilen mit Montagekanal Gewicht: 0,072 kg/Stk
20005061 Q.MOUNT Drahtklemme 8-10 Q.MOUNT Wire clamp 8-10 0,072 30 pcs 8820 pcs fiir Hammerkopfschraube M8 Verpackungseinheit: 30 Stk. pro Karton /
8.820 Stk. pro Palette
Hammerkopfschraube Zeichnungsnummer: 800646
M10x25 Material: A2-70
Gewicht: 1,990 kg/100 Stk.
W 20004953 Q.MOUNT Hammerkopfschraube M10x25 Q.MOUNT Hammerhead screw M10x25 1,99 kg/100 Stk 100 pcs Verpackungseinheit: 100 Stk.
Sechskant-Mutter Zeichnungsnummer: 800634 DIN 6923
M10 Material: A2-70
Lo Mit Flansch und Sperrverzahnung Gewicht: 1,120 kg/100 Stk.
‘K\_/‘/ , 20004954 Q.MOUNT Sechskant-Mutter M10 m. Flansch Q.MOUNT Hexagon Nut M10 1,12 kg/100 Stk 100 pcs Verpackungseinheit: 100 Stk.
L=900 Zeichnungsnummer: ASS-S-0140
Oberflache: pressblank
P , . _ . _ Kabelfiihrung Material: EN AW 6060 / T66
/ 20004785 Q.MOUNT Verbindungswinkel L=900 mm Q.MOUNT Connection bracket L=900 mm 0,1 Trapezblech-Dach Gewicht: 0,161 kg/Stk
Verpackungseinheit:
Bohrschraube/ Diinnblechschraube Zeichnungsnummer: 800649-1
Q% 5,5x25 mit Dichtscheibe E16 Material: A2-70 mit gehéarteter
: - ) ‘ _ JF3-2-5,5x25 E16 Gewicht: Stahlspitze
—f- 20004787 Q.MOUNT Bohrschraube/ Diinnblechschraube Q.MOUNT Self-dri.screw/thin-metal-sheet 0,9 kg/100 Stk gehartete Stahlspitze; inkl. Dichtscheibe: D=16; Verpackungseinheit: 0,870 kg/100 Stk.
= spanlos selbstschneidend fiir Stahlblech; Antrieb SW8 100 Stk.
Kantenclip KC1 inkl. Kabelbinder Zeichnungsnummer: 800706
200x4,8 mm Material: PA 66, UV bestandig
zum aufklipsen auf Trapezblechbriicke Gewicht: 0,300 kg/100 Stk.
\_/ 20004788 Q.MOUNT Kantenclip KC1 inkl. Kabelbinder Q.MOUNT Cable tie inkl. clip 0,3 kg/100 Stk Kabelbinder 200 x 4,8mm Verpackungseinheit: 100 Stk. pro Beutel /
fur Materialdicke 0,7-3mm 4.000 Stk. pro Karton
Trégerprofil 65 Zeichnungsnummer: 802102-62 A
L=6.200 (-0/+10) mm Oberflache: pressblank
AuRenmafe: 40 x 65 mm Material: EN AW 6063 / T66
20004966  |Q.MOUNT Tragerprofil 65, 6200 mm Q.MOUNT Mounting profile 65, 6200 mm 7,539 75 pos 1x Montagekanal flir Gewindeplatte M8 Gewicnt: 1,216 kg/mir
1x Montagekanal fiir Hammerkopfschraube Verpackungseinheit: 465 mtr. (75 Stg.)
M8 oder M10 Wx, Wy: 7795 mm?, 3922 mm?
Profilverbinder 65 Zeichnungsnummer: 802152 B
\ L=400mm Material: EN AW 6063 / T66
20004967  |Q.MOUNT Profilverbinder 65 Q.MOUNT Profile connector 65 0,22 10 pes 1000 pes Fir Tragerprofil 65 Gewicht: 0,220 kg/Stk
\\ ‘ [ AuRenmalfe: 30,3 x 58,3 mm Verpackungseinheit; 10 Stk. pro Karton / 1.000 Stk. pro Palette
N
Profilverbinder 65 S Zeichnungsnummer: 802152S B
™ L=400mm Material: EN AW 6063 / T66
T T @ 20005136 |Q.MOUNT Profilverbinder 65 S Q.MOUNT Profile connector 65 S 0,248 10 pes 1000 pes Fir Tragerprofil 65 inkl. 4 Stk. Bohrschrauben Sechskantkopf SW8 +  |Gewicht: 0,248 kg/Stk
T 1T \ H Bund 5,5x25 Verpackungseinheit: 10 Stk. pro Karton / 1.000 Stk. pro Palette

AuRenmalfie: 30,3 x 58,3 mm




Trapezblechbriicke Plus S Zeichnungsnummer: 802449 A
L=400 mm Material: EN AW 6063 / T66; EPDM
inkl. EPDM Gummi aufgeklebt, Fur Gewicht: 0,359 kg/Stk
Sickenabstande Verpackungseinheit; *25 Stk. pro Karton / 800
20004968  |Q.MOUNT Trapezblechbriicke Plus S, 400mm Q.MOUNT Trapezoidal bridge Plus S, 400 mm 0,359 25 pcs 800 ps von100-333mm; = Stk. pro Palette
Die Brlicke muss mittig und flachig
uber zwei Hochsicken aufliegen.
4 Stk. Schrauben sind separat je nach Dicke
des Sandwichelements zu bestellen.
Trapezblechbriicke Plus Zeichnungsnummer: 802445
L=400 mm Material: EN AW 6063 / T66; EPDM
inkl. EPDM Gummi aufgeklebt und inkl. 4 Stk. Selbstbohrschrauben mit |Gewicht: 0,359 kg/Stk
T Dichtscheibe, Fiir Verpackungseinheit: *25 Stk. pro Karton / 800
L 20005198  |Q.MOUNT Trapezblechbriicke Plus, 400mm QMOUNT Trapezoidal bridge Plus, 400 mm 0,359 25 pes 800 pes i‘;kjggbsggd:;m Stk. pro Palette
Die Briicke muss mittig und flachig
tiber zwei Hochsicken aufliegen.
Sicherungsset Plus Zeichnungsnummer: 802448 A
Fir Leichtaufstdnderungssystem Plus Material: A2-70
Bestehend aus Gewindeplatte, Inbusschraube und Unterlegscheibe Gewicht: 0,025 kg/Stck
20005107 Q.MOUNT Sicherungsset Plus Q.MOUNT Securing Set Plus 0,025 Verpackungseinheit:
Hinterteil Plus Zeichnungsnummer: 802447 A
L=100 mm Material: EN AW 6063 / T66
zur Montage in Kombination mit 800445 Gewicht; 0,152 kg/Stk
. . Verpackungseinheit: 10 Stk. pro Karton /
20005106 Q.MOUNT Hinterteil Plus Q.MOUNT Back Part Plus 0,152 10 pcs 480
480 Stk. pro Palette
Vorderteil Plus Zeichnungsnummer: 802446 A
L=100 mm Material: EN AW 6063 / T66
zur Montage in Kombination mit 20004968 Gewicht: 0,082 kg/Stk
) Verpackungseinheit: 10 Stk. pro Karton /
20005105 Q.MOUNT Vorderteil Plus Q.MOUNT Front Part Plus 0,082 10pcs 990
990 Stk. pro Palette
Q.MOUNT MUSTERKOFFER Exklusiver Musterkoffer zur Prasentation |Zeichnungsnummer: beinhaltet alle wichtigen Artikel zum Schragdachsystem
der verschiedenen Produkte oder zu Schulungszwecken Material: Q.MOUNT
Gewicht:
20004996 Q.MOUNT Musterkoffer Q.MOUNT Sample Case Verpackungseinheit:
Runddraht Zeichnungsnummer: 802602 A
8 mm Material: EN AW 6101 halbhart
Flr Potentialausgleich Gewicht: 0,136 kg/mtr
Verpackungseinheit: *In Coils a 20 kg (ca. 145
20005064 Q.MOUNT Runddraht (8 mm) 145 m Rolle Q.MOUNT Round Wire (8 mm) 145 m 0,136 kg/mtr 20 kg 145m mtr)
B ‘ Stockschraube 2.1 Zeichnungsnummer: 802411
[\\};\_\ Sh M12x400 Material: A2-70; EN AW 6063 / T66;
LA @ vormontiert mit 3 Sperrzahnmuttern und Dichtung Gewicht: EPDM
é 20005104  |Q.MOUNT STOCKSCHRAUBE 2.1 M12X400 Q.MOUNT Hanger bolt 2.1 M12x400 36,7 kg/100pcs 20 pcs 1000 pcs mit Montageplatte zur Schnellmontage Verpackungseinheit: 36,700 kg/100 Stk.
y Hinweis: Empfohlene Einschraubtiefe 80 mm! 20 Stk. pro Karton; 1.000 Stk. pro Palette
Montageplatte zur Schnellmontage M10 vormontiert Zeichnungsnummer: 800462-10
, Material: EN AW 6063/T66,A2-70
< -‘- i : Gewicht: 0,116 Kg/Stck
‘.l' ' 20005205 Q.MOUNT Montageplatte fiir Stockschrauben M10 Q.MOUNT Mounting plate for hangerbolts M10 0,116 kg/pcs 20 pes 1540 pcs Verpackungseinheit: 20 Stk. pro Karton; 1.540 Stk. pro Palette




Montageplatte zur Schnellmontage M12 vormontiert Zeichnungsnummer: 800462-12
Material: EN AW 6063/T66,A2-70
P : Gewicht; 0,116 Kg/Stck
-,"; 20005219 Q.MOUNT Montageplatte fiir Stockschrauben M12 Q.MOUNT Mounting plate for hangerbolts M12 0,116 kg/pcs 20 pcs 1540 pcs Verpackungseinheit; 20 Stk. pro Karton; 1.540 Stk. pro Palette
Stockschraube 2.1 Zeichnungsnummer: 802405A
N M12x200 Material: A2-70; EN AW 6063 / T66;
vormontiert mit 3 Sperrzahnmuttern und Dichtung Gewicht; EPDM
20005228  |Q.MOUNT Stockschraube 2.1 M12X200 Q.MOUNT Hanger bolt 2.1 M12x200 28,3 kg/100pcs 20 pcs 1000 pcs mit Montageplatte zur Schnellmontage Verpackungseinheit: 28,3 kg/100 Stk.
Hinweis: Empfohlene Einschraubtiefe 80 mm! 20 Stk. pro Karton; 1.000 Stk. pro Palette
. Stockschraube 2.1 Zeichnungsnummer: 802409A
” M10x300 Material: A2-70; EN AW 6063 / T66;
vormontiert mit 3 Sperrzahnmuttern und Dichtung Gewicht; EPDM
20005229  |Q.MOUNT Stockschraube 2.1 M10X300 Q.MOUNT Hanger bolt 2.1 M10x300 28,3 kg/100pcs 20 pcs 1000 pcs mit Montageplatte zur Schnellmontage Verpackungseinheit: 30,8 kg/100 Stk.
Hinweis: Empfohlene Einschraubtiefe 60 mm! 20 Stk. pro Karton; 1.000 Stk. pro Palette
Bohrschraube/ Diinnblechschraube Zeichnungsnummer: 22796
;9 ‘ 5,5x25 mit Dichtscheibe E11 Material: A2-70 mit gehéarteter
- JT3-2H PLUS-5,5x25 E11 Gewicht; Stahlspitze
[n § 20005230 Q.MOUNT Bohrschraube/ Diinnblechschraube E11 Q.MOUNT Self-dri.screw/thin-metal-sheet E11 0,9 kg/100 Stk 100 pcs gehartete Stahlspitze; inkl. Dichtscheibe: D=11; Verpackungseinheit: 0,870 kg/100 Stk.
2 spanlos selbstschneidend fiir Stahlblech; Antrieb SW8 100 Stk.
=




